



**Сегодня в Мосгорсуде начинается рассмотрение уголовного дела в отношении «криминального авторитета» Владимира Барсукова (Кумарина) и адвоката Дмитрия Рафаловича, обвиняемых в вымогательстве в особо крупном размере**



Сегодня в здании Московского городского суда начинается выездное заседание Куйбышевского районного суда города Санкт-Петербурга по уголовному делу в отношении лидера организованного преступного сообщества Владимира Барсукова (Кумарина) и адвоката адвокатской палаты Оренбургской области Дмитрия Рафаловича. Главным следственным управлением Следственного комитета они обвиняются в совершении двух эпизодов вымогательства в составе организованной группы денежных средств в особо крупном размере (п.п. «а,б» ч. 3 ст. 163 УК РФ). Следствием установлено, что Барсуков, Рафалович и Вячеслав Энеев, действуя в составе организованной группы, вымогали у предпринимателя Павла Орлова ежемесячные выплаты под угрозой незаконного завладения зданием торгового комплекса «Елизаровский», а также создания потерпевшему условий, невозможных для осуществления им в дальнейшем коммерческой деятельности в городе Санкт-Петербурге.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

После убийства Орлова в 2006 году они продолжили вымогать денежные средства у его правопреемников, угрожая им причинением смерти. Всего в результате противоправных действий обвиняемые получили от потерпевших денежные средства на сумму более 21 миллиона рублей. Соучастник совершенных преступлений Энеев ранее полностью признал свою вину, и с ним было заключено досудебное соглашение. Приговором суда ему назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы условно. Рассмотрение уголовного дела в Московском городском суде осуществляется в целях безопасности участников процесса.

27 Июля 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/513286>